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31 則回應

接受回應

一、基本資料：

1.學校中自然領域專長師資人數？

31 則回應

二、滿意度調查

摘要 問題 個別

非常欠缺
尚充裕
非常充裕

48.4%

45.2%

臺南市國民教育輔導團109學年度第2學期分區到校諮詢教師滿意度問卷調查表 

問題 回覆 31
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2. 此次到校諮詢服務的時間安排，您覺得：

31 則回應

3. 此次到校諮詢服務的課程內容，您覺得：

31 則回應

非常滿意
滿意
普通
不滿意
非常不滿意

35.5%

61.3%

非常滿意
滿意
普通
不滿意
非常不滿意

41.9%

58.1%
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4. 此次到校諮詢服務，對您教學上的幫助：

31 則回應

5. 下次您最想參加的課程研習主題？

31 則回應

天文

素養導向命題

天文、太陽、月亮的教學

動物植物的深入介紹

實驗的操作介紹

有趣的自然實驗

力學

課程實作

依主辦單位

非常滿意
滿意
普通
不滿意
非常不滿意

35.5%

64.5%
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6. 您希望輔導團分區到校諮詢服務辦理方式？

31 則回應

7. 其他建議或回饋？

31 則回應

無

講座

無意見

實際操作

均可

由輔導團規劃

分區研習

到校進行教學示範

實驗教學示範

無

謝謝

時間安排可以更充裕。

這次研習結合實驗原理，很好

可以提供自然教具的購買處

謝謝你

場地建議使用自然教室，這樣可以分組進行實作

講師準備週到，獲益良多

對教學很有幫助，有你們真好
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